



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 21 января 2015 года, № 13 (6166)

Среда

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О НАЗНАЧЕНИИ ЧЛЕНОВ СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

В соответствии со статьей 77 Конституции Республики Узбекистан и статьей 50 Закона Республики Узбекистан «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан» назначить членами Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан:

Фарманова Александра Касимовича — председателя правления — генерального директора ОАО «Алмалыкский горно-металлургический комбинат»

Санакулова Кувандика — генерального директора государственного предприятия «Навоийский горно-металлургический комбинат»

Тяна Валерия Николаевича — генерального директора Национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари»

Салихова Шавката Исмаиловича — президента Академии наук Республики Узбекистан

Усманова Миранора Зуфаровича — члена комитета по внешнеполитическим вопросам Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Сафонова Солихова Солиховича — председателя комитета по внешнеполитическим вопросам Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Рахманкулова Мир-Акбара Ходжи-Акбаровича — заместителя директора Института мониторинга действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан

Мирзаалиева Икболжона Мирзакаримовича — заместителя председателя Союза писателей Узбекистана по работе с молодежью

Абдуллаева Ихтиёра Бахтиёрвичи — Государственного советника Президента Республики Узбекистан

Артикову Светлану Баймирзаевну — заместителя председателя Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан

Камилова Халиджана Махаммаджановича — профессора кафедры офтальмологии Ташкентского института усовершенствования врачей

Зуфарова Махаммаджана Заировича — председателя Кенгаша Ташкентского городского отделения фонда «Нуроний»

Аллиарову Айсанем Жолдасбаевну — заместителя хокима Тахтакупырского района Республики Каракалпакстан, председателя комитета женщин

Иулдошева Нигматиллу Тулкиновича — министра юстиции Республики Узбекистан

Раматова Ачилбая Жуманиязовича — председателя правления Государственной акционерной железнодорожной компании «Узбекистон темир йуллари»

Алимову Гавхар Зайировну — заместителя председателя республиканского правления благотворительного общественного фонда «Махалла»

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
20 января 2015 года

ПОДГОТОВКА КАДРОВ

Льготы получают самые достойные

Юноши, проходящие срочную военную службу в воинских частях и учреждениях Министерства обороны Республики Узбекистан, сдают государственные тестовые испытания.

Тестирование станет завершающим этапом для отбора кандидатов на получение рекомендации командования воинских частей, позво-

ляющей поступить в высшие образовательные учреждения нашей страны на льготной основе.

2 стр.

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Инвестиции в перспективные проекты

Как отмечено в докладе Президента страны на итоговом заседании Кабинета Министров, важнейшим инструментом динамичного и сбалансированного экономического роста, осуществления глубоких структурных преобразований и диверсификации экономики является проведение активной адресной инвестиционной политики.



В рамках программы социально-экономического развития в регионах осуществляется масштабная работа по оздоровлению нерентабельных и экономически несостоятельных предприятий, повыше-

нию их производственного потенциала.

Принимаемые меры дают положительные результаты, что наглядно отражается и на примере Джиззакского завода пластмасс, специализирующе-



Фото: Ш. Широпова.

гося на выпуске полиэтиленовых труб, пленки и товаров народного потребления.

Возрождение промышленного гиганта, занимающего площадь 24 гектара, было делом сложным, поскольку сырье для выпуска продукции сюда завозилось из соседних государств. В 1996 году завод был преобразован в акционерное общество открытого типа «Жиззах пластмасса», учредителем которого является

ГМК «Узкимсаноат». В последние годы неоднократно вводились новые мощности по переработке пластических масс, осуществлялось техническое перевооружение. В частности, согласно постановлению Президента страны, направленному на модернизацию, техническое и технологическое перевооружение предприятий химической промышленности, была закуплена линия по производству

полиэтиленовых труб диаметром от 315 до 630 миллиметров. А в соответствии с проектом «Производство галантерейных товаров, детских игрушек, расширение ассортимента товаров народного потребления из пластмасс» на предприятии установлены три термопластавтомата и линия по производству полиэтиленовых пакетов.

2 стр.

В МИРЕ О НАС

Узбекистан на «Зеленой неделе-2015» в Берлине

С 15 по 25 января в столице Германии вновь проводится крупнейшая в мире ежегодная международная сельскохозяйственная ярмарка «Зеленая неделя». В этом году в ней участвует более 1 600 компаний и фермерских хозяйств из 70 стран мира, в том числе и Узбекистана.

Ее организатор — выставочная компания «Messe Berlin», которая успешно проводит этот грандиозный агропромышленный форум с 1926 года.

Посетителями глобального форума являются высокопоставленные специалисты, включая 70 министров сельского хозяйства и 500 руководителей компаний сельскохозяйственной отрасли и пищевой промышленности. В рамках ярмарки состоялся

саммит министров сельского хозяйства.

В церемонии открытия выставки приняла участие официальная делегация Узбекистана во главе с министром внешних экономических связей, инвестиций и торговли Э. Ганиевым.

Делегацией нашей республики предусмотрены встречи с министрами сельского хозяйства других стран, а также участие в конференциях и семинарах на разные темы в области сельского хозяйства.

«Зеленая неделя» — крупнейшая платформа для демонстрации последних достижений сельского хозяйства, животноводства, садоводства и производства продовольственных товаров.

Основное внимание уделено продовольственной продукции, выращенной в экологически чистых условиях.

Традиционно в ее рамках проходят симпозиумы, семинары, форумы и многие другие мероприятия, в которых примут участие эксперты отрасли, топ-менеджеры ведущих концернов, компаний и руководство органов управления сельским хозяйством и пищевой промышленностью. В этом году выставку посетит более 400 тысяч человек.

Узбекистан представлен на этой престижной между-

народной ярмарке Ассоциацией предприятий пищевой промышленности, холдинговой компанией «Узвинсаноат-холдинг», рядом внешне-торговых компаний, а также представителями Совета фермеров и фермерских хозяйств.

Развернутая экспозиция Узбекистана общей площадью 200 квадратных метров вызвала огромный интерес специалистов и посетителей выставки. На ней представлен широкий ассортимент сельскохозяйственной продукции республики в виде свежих фруктов и овощей, разных фруктовых соков, сухофруктов и кондитерских изделий, а также товары текстильной промышленности.

ИА «Жахон».

Цифры и комментарии

Более 33 триллионов 715 миллиардов сумов — таков общий объем освоенных инвестиций в основной капитал в 2014 году.

Это составляет 109,6 процента к соответствующему показателю 2013 года. Отношение объема инвестиций в основной капитал к внутреннему валовому продукту — 23,3 процента.

В результате реализуемых мер по дальнейшему формированию благоприятного инвестиционного климата и повышению инвестиционной привлекате-

льности объемы освоенных прямых иностранных инвестиций и кредитов увеличились на 9,3 процента, составив 5 339,1 миллиарда сумов, или 2,3 миллиарда долларов США в эквиваленте.

Объемы инвестиций негосударственного сектора экономики возросли по сравнению с январем — декабрем 2013 года на 10,3 процента. Их доля в общем



объеме по республике составила 78,7 процента.

По данным Государственного комитета Республики Узбекистан по статистике.

АГРАРНЫЙ СЕКТОР

Шире возможности — шире профиль

Фермерские хозяйства активно осваивают новые сферы деятельности

Свыше полутора тысяч проектов по развитию аграрного сектора было реализовано фермерами Каракалпакстана в минувшем году. Их осуществлением занимались 1 740 многопрофильных фермерских хозяйств по всему региону.

— Сегодня нет, пожалуй, ни одной отрасли в сельском хозяйстве, которую не осваивали бы наши земледельцы, — рассказывает председатель Совета фермеров Каракалпакстана, Герой Узбекистана Сарсенбай Сейтназаров. — Если говорить языком цифр, то большая часть хозяйств — а именно 887 — занята выращиванием овощей. Под

различные культуры выделено более 3,8 тысячи гектаров. Только в этой отрасли в минувшем году было создано свыше 6 350 новых рабочих мест.

На новый уровень развития выходят и животноводческие хозяйства, а их в Каракалпакстане более ста тридцати. В некоторых из них сделана ставка не только на производство, но и

на переработку мясомолочной и плодоовощной продукции, которая пользуется стабильным потребительским спросом.

Развивается в регионе рыбководство и пчеловодство, таких хозяйств сегодня около ста. Растет в регионе и количество фермерских хозяйств, оказывающих сервисные и прочие услуги населению. В ушедшем году 174 таких хозяйства реализовали 267 проектов и обеспечили постоянной работой более 400 сельчан.

2 стр.

ФАКТЫ ДНЯ

Государственный комитет по приватизации, демонализации и развитию конкуренции сообщил о запуске в эксплуатацию единой национальной мультипликативной системы (ЕНМЛС). Система является государственным информационным ресурсом для надежного, достоверного и оперативного информирования самых широких слоев населения республики о ситуации на разных направлениях рынка недвижимости.

В медико-социальном центре фонда «Соглом авлод учун» в Ташкенте специалисты госпиталя «Ewha womans university» совместно с отечественными врачами провели медицинский осмотр населения. Визит зарубежных медиков состоялся в рамках двустороннего сотрудничества с клиникой Республики Корея. Сегодня ее ведущие врачи обследуют пациентов Уртачирчикской детской больницы Ташкентской области, а 23 января проведут осмотр проживающих в доме «Ариранг» пожилых людей Юкоричирчикского района той же области.

Программой государственных статистических работ на 2015 год не предусмотрено предоставление экземпляра финансовой отчетности организаций в органы государственной статистики. Сопоставление данных государственной статистической отчетности с данными бухгалтерского баланса и финансовой отчетности будет осуществляться органами статистики путем межведомственного обмена информацией с Государственным налоговым комитетом.

В частном предприятии «Саид Максуд» в Ургенчском районе Хорезмской области, специализирующемся на производстве мебели, по льготному банковскому кредиту приобрели пять единиц современного деревообрабатывающего оборудования. Ныне число рабочих мест доведено до десяти. В коллективе в основном выпускники профессиональных колледжей.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Шире возможности — шире профиль

1 стр.

В наступившем году многопрофильными фермерскими хозяйствами региона, а их, согласно прогнозам, станет на тридцать больше, запланирована реализация более чем 1 870 проектов с созданием свыше 10,5 тысячи новых рабочих мест. На 850 лишним гектаров увеличится

площадь земель под выращивание овощей. Еще 420 гектаров фермеры намерены выделить под виноградники, фруктовые сады, в том числе и по интенсивным технологиям. Продолжится реализация проектов и в сфере услуг. По меньшей мере около 170 фермерских хозяйств направят средства на реализацию 271 проекта, создав при этом почти вдвое

больше рабочих мест, чем в 2014 году.

Благодаря поддержке, оказываемой государством аграрному сектору, эффективному использованию различных льгот и преференций, стимулирующих деятельность фермерских хозяйств, земледельцы получили возможность динамично развиваться, активно применять передовые технологии, расширять сферу деятельности и по-настоящему чувствовать себя хозяевами земли.

Записала Алена АМИНОВА, наш соб. корр.

Интенсивные сады приносят плоды

В Бухарской области динамичное развитие получило садоводство. Здесь уже насчитывается не один десяток садоводческих фермерских хозяйств, внедряющих современные методы выращивания плодовых культур.

В их числе хозяйство «Асад Бахшилло Неъмат угли» в Вахкентском районе, возглавляемое опытным земледельцем Бахшилло Асадовым. Три года назад на площади 2,5 гектара по интенсивной технологии был разбит новый яблоневый сад. В минувшем году получен первый урожай фруктов, кото-

рый порадовал садоводов и количеством, и превосходным качеством. Благодаря этому выращенная продукция не залеживается. Для хранения фруктов имеются специальные складские помещения с холодильными камерами объемом 120 тонн. На строительство плодовоощехранилища был

использован банковский кредит в размере 50 миллионов сумов.

Данное фермерское хозяйство сегодня по праву можно назвать многопрофильным, поскольку здесь еще выращивают хлопчатник, зерно и другие сельскохозяйственные культуры. Дополнительную прибыль, необходимую для укрепления материально-технической базы, фермер получает за счет оказания услуг соседям-земледельцам в механизации полевых работ. На балансе у фермера числится три

трактора, навесное оборудование и другие механизмы, позволяющие своевременно проводить весь комплекс агротехнических мероприятий.

Фермер Асадов — человек прагматичный, целеустремленный, строящий планы на будущее. В перспективе он намерен расширить сферу деятельности хозяйства, создать дополнительные рабочие места для местных жителей.

Асатилло КУДРАТОВ, наш соб. корр.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Трикотаж приглянулся многим

В нашей стране созданы благоприятные условия для деловых женщин. Права и интересы представительниц сферы малого бизнеса и частного предпринимательства находятся под защитой государства. Им предоставляют льготные кредиты и преференции.

Ярким тому примером служат меры, реализуемые в Уйичинском районе Наманганской области. По инициативе местных органов власти здесь проводится целенаправленная работа по выделению предпринимателям пустующих зданий для налаживания производств.

Успешно воспользовались предоставленными возможностями и Рисликхон Жураева. В 2009 году за счет льготного кредита в размере шести миллионов сумов она основала ООО «Санам Уйчи», специализирующееся на выпуске детской и спортивной одежды.

— Мы намерены и впредь расширять ассортимент продукции, — рассказывает предприниматель. — Вскоре будет освоен выпуск школьной

формы. Для обеспечения качества одежды от мастеров требуются внимательность и ответственность, необходим творческий подход.

На предприятии работают 20 человек. Рисликхон-опа старается найти индивидуальный подход к каждому работнику, привить ему нужные навыки. Под руководством опытного наставника азами швейного дела овладели многие женщины.

Необходимо отметить, что женщина-предприниматель обеспечила надомным трудом еще десять человек. Изготавливаемые рукодельницами наволочки и вышитые узорными сумки пользуются хорошим спросом.

Пулат ХАМДАМ, наш соб. корр.

Инвестиции в перспективные проекты

1 стр.

В настоящее время ОАО «Жиззах пластмасса» делает уверенные шаги вперед. Здесь успешно выполняется «дорожная карта» по финансово-экономическому оздоровлению предприятия, утвержденная постановлением Кабинета Министров в июле прошлого года. В ее рамках предусмотрена реализация ряда проектов по дальнейшей модернизации и освоению новых видов продукции, а также четырех инвестиционных проектов сметной стоимостью 2,56 миллиона долларов.

На территории завода уже создано узбекско-китайское совместное предприятие в форме общества с ограниченной ответственностью «Жиззах авантаж плюс». С выходом на полную мощность его коллектив будет ежегодно производить до десяти миллионов штук гиперпрессованных кирпичей. Данная продукция широко используется для кладки внутренних перегородок в жилых и административных зданиях, при строительстве ограждений территорий и хозяйственных построек. Со строи-

тельными организациями региона подписаны контракты на их поставку.

— В первой половине нынешнего года наметаем освоенное крупного проекта по производству полиэтиленовой пленки шириной до трех метров, а также планируем наладить выпуск полиэтиленовых труб различного диаметра, соединительных деталей, — говорит директор ОАО «Жиззах пластмасса» Элёр Туракулов. — В настоящее время изготавливаем продукцию свыше 20 наименований. Недавно по заказу АО «Фаргоназот» налажено производство шупелей для обмотки ацетатной нити, 60 литровых фляг для питьевой воды. Также произведено свыше 110 тонн эластичных труб, предназначенных для полива посевов сельскохозяйственных культур.

В настоящее время на ОАО «Жиззах пластмасса» разрабатывается 11 перспективных инвестиционных проектов для привлечения иностранных и местных инвесторов по их совместной реализации.

Ленуре АДильШАЕВА, наш соб. корр.

МЕРОПРИЯТИЯ

Праздник доброты и милосердия

Вопросы гармонично развитого молодого поколения, оказания внимания каждому ребенку в нашей стране являются преобладающими. В этих целях оказывается всесторонняя поддержка воспитанникам домов «Мехрибонлик», детям из социально нуждающихся, малообеспеченных семей.

Так, на днях одно из благотворительных мероприятий прошло в доме «Мехрибонлик» №14 в городе Чирчик Ташкентской области. Организованный ОДМ «Камолот» при поддержке представителей культуры и искусства благотворительный концерт подарил ребятам незабываемые впечатления, дал им почувствовать себя полноправными членами общества, ощутив направленную на себя доброту, поддержку и внимание.

— Одним из благородных качеств нашего народа является проявление внимания и заботы о детях, — говорит председатель Чирчикского городского Кенгаша ОДМ «Камолот» Махмуд Нурметов. — Они радуют и развиваются, чувствуя постоянную опеку со стороны государства. Посмотрите, какие созданы замеча-

тельные условия в домах «Мехрибонлик» для благополучной жизни, получения хорошего образования, содержательного досуга, регулярных занятий спортом. А этот веселый праздник, несомненно, останется в памяти детей надолго.

Следует отметить, что такие же культурно-просветительские мероприятия прошли в домах «Мехрибонлик» в Аккурганском и Букинском районах Ташкентской области. Организованные концерты с участием воспитанников, эстрадных исполнителей порадовали детей хорошее настроение. От ОДМ «Камолот» ребятам были вручены учебные принадлежности, подарки, а также накрыт щедрый дастархан.

Насиба САБИРОВА, наш корр.

Льготы получают самые достойные

1 стр.

Постановление главы нашего государства «О дополнительных мерах по совершенствованию системы льгот гражданам, отслужившим срочную военную службу в Вооруженных Силах Республики Узбекистан» от 31 мая 2012 года устанавливает порядок предоставления военнослужащим срочную военную службу, рекомен-

даций для поступления в высшие учебные заведения страны. Согласно этому документу, прошедшие срочную военную службу граждане, имеющие соответствующие рекомендации, при поступлении во все высшие образовательные учреждения страны получают дополнительные льготные баллы в размере 27 процентов от их максимального

возможного количества. Для получения рекомендаций кандидатам необходимо набрать наибольшее количество баллов при оценке воинской дисциплины, боевой и духовно-просветительской подготовки и сдаче тестовых испытаний.

Порядок выдачи рекомендаций военнослужащим срочной службы для поступления в высшие образовательные учреждения Республики Узбекистан оп-

ределяется специальным Положением, утвержденным совместными постановлениями министерств обороны, внутренних дел и Службы национальной безопасности Республики Узбекистан. Ответственным органом за итоговую оценку освоения программ боевой и духовно-просветительской подготовки, уровня знаний военнослужащих является

Государственный центр тестирования при Кабинете Министров Республики Узбекистан. Одними из первых свои знания в Ташкентском высшем общевойсковом командном училище испытали молодые люди, проходящие срочную военную службу в воинских частях и учреждениях Ташкентского военного округа.

Тестирование включает в себя вопросы по трем тематическим блокам — общевоинская, духовно-просветительская подготовка и задания на логику. В типовых тестовых вопросниках учтены программы подготовки военнослужащих, особенности их служебно-боевой деятельности. После соответствующей проверки результатов тестирования будут переданы командованию воинских частей и будут учтены при выдаче рекомендаций при увольнении в резерв военнослужащих в марте-апреле нынешнего года.

— С детства мечтал стать военнослужащим, — говорит рядовой из Навои Д. Убайдуллаев. — Проходя срочную военную службу, мы получаем необходимые знания по военному делу, а также по разным наукам. После окончания срочной военной службы хочу подать документы в высшее военное образовательное учреждение.

Тестовые испытания проводятся и в других регионах нашей страны.

Зиёдулла ЖОНИБЕКОВ, корр. УзА.



Фото О. Мирсотова, УзА.

даций для поступления в высшие учебные заведения страны.

Согласно этому документу, прошедшие срочную военную службу граждане, имеющие соответствующие рекомендации, при поступлении во все высшие образовательные учреждения страны получают дополнительные льготные баллы в размере 27 процентов от их максимального

возможного количества. Для получения рекомендаций кандидатам необходимо набрать наибольшее количество баллов при оценке воинской дисциплины, боевой и духовно-просветительской подготовки и сдаче тестовых испытаний. Порядок выдачи рекомендаций военнослужащим срочной службы для поступления в высшие образовательные учреждения Республики Узбекистан определяется специальным Положением, утвержденным совместными постановлениями министерств обороны, внутренних дел и Службы национальной безопасности Республики Узбекистан. Ответственным органом за итоговую оценку освоения программ боевой и духовно-просветительской подготовки, уровня знаний военнослужащих является

ТУРИЗМ

Гостеприимен каждый дом в Узбекистане

Величественные архитектурные памятники, легендарная история, почитаемые туристами со всего мира культовые святыни притягивают в Самарканд тысячи гостей из всех уголков нашей планеты. Живой интерес у них вызывает неповторимая местная кухня, пережившие века традиции и обряды. Благодаря развитию туристского сервиса это уникальное наследие становится достоянием путешественников из многих стран мира.

Индустрия туристских услуг в Самарканде с каждым годом становится не только разнообразной, качественной, но и самобытной. В основе такого вида предпринимательства лежит искреннее желание показать гостям традиционное самаркандское гостеприимство, щедрость души и изобилие дастархана. Именно на таких принципах вот уже почти двадцать лет работает сервисное малое предприятие «Шахсина», созданное самаркандкой Мубаро Зайтовой. О ее гостеприимном доме и изысканной кухне сегодня знают во многих регионах мира. О ней рассказывают соотече-

ственным гражданам вернувшиеся из древнего города туристы, об опыте ее работы снимали сюжеты несколько местных и зарубежных телеканалов.

После объявления Узбекистаном независимости наша страна открылась миру, и в республике началось динамичное развитие огромного туристского потенциала. М. Зайтова одна из первых увидела перспективность этой сферы и начала искать возможности самореализации в новой профессии. Энергичность, прекрасное владение секретами и тонкостями национальной кухни, добродушие и коммуни-

кабельность способствовали тому, что она первой в Узбекистане реализовала проект «Национальный дом». Его целью было представить туристам со всего мира обычный уклад самаркандской семьи. Гостям представлялась возможность ознакомиться с местной кухней, бытом, правилами этикета, обрядами и обычаями. Все это для жителей зарубежных стран было экзотикой, волнующей встречей с загадочным Востоком, и с каждым годом число желающих посетить «Национальный дом» росло. За эти годы, кажется, не было и дня, чтобы в нем не собиравшись гости. Сюда едут независимо от национальности, вероисповедания и социального статуса.

В чем же секрет успеха предпринимательницы на рынке туристских услуг?

— В этом бизнесе важную роль играет чувство патриотизма, — говорит Мубаро Шарифовна. — И это не громкие слова. Без любви к собственной

национальной культуре, без знания ее вековых ценностей вряд ли можно заинтересовать туристов. И еще, очень важно относиться к гостям с открытой душой, искренне радоваться их приходу в твой дом, ставить на дастархан только самое лучшее. Словом, следовать тем традициям, которые достались нам от предков. Наше государство создает все условия для успешного предпринимательства, важно, чтобы каждый проявлял деловую инициативу, и тогда наше общество станет еще более процветающим.

Значительную часть доходов М. Зайтова передает на благотворительность. За счет ее материальной поддержки в одном из домов «Мехрибонлик» открылись кружки золотого шитья и рисования, а участникам хореографического коллектива подарены концертные костюмы.

Со временем в деятельность сервисного предприятия «Шахсина» гармонично вошла

общей стоимостью четыре миллиарда сумов. — Участие в международной промышленной ярмарке и кооперационной бирже увеличило портфель наших заказов, — говорит руководителем ООО «Водий энергомаш механика» Шукурullo Содиков. — В новом году планируем освоить выпуск шестигранных стальных прутьев, которые пока завозятся из России. Для этого уже построен цех. Оснастил его современным оборудованием, начнем поставлять этот вид востребованной продукции на внутренний рынок.

Важно добавить, что на предприятии также принимаются все необходимые меры для повышения производительности труда, создания благоприятных условий для рабочих и служащих. Здесь имеется уютная столовая, душевые, комнаты отдыха в каждом цехе. Два «Дамаса» обеспечивают доставку рабочих на производственный объект.

Саидхамд ШУКУРОВ, наш соб. корр.

С чувством любви и преданности Родине

По инициативе Кашкадарьинского областного комитета женщин организовано литературно-художественное мероприятие, посвященное 100-летию со дня рождения народного поэта Узбекистана Зульфийи.

На мероприятии, организованном в соответствии с постановлением главы нашего государства «О праздновании 100-летнего юбилея народного поэта Узбекистана Зульфийи» от 31 октября 2014 года, особо отмечалось, что в нашей стране уделяется большое внимание изучению жизни и творчества поэтессы, а учреждения Государственной премии имени Зульфийи способствуют воспитанию достойных продолжателей ее дела.

— Зульфийа внесла большой вклад в развитие национальной литературы и культуры, повышение духовности наше-

го народа, — говорит заместитель хокима области, председатель комитета женщин И. Каримова. — В ее произведениях воспевается любовь и преданность Родине. Об этом подробно говорилось на нынешнем мероприятии.

К настоящему времени в Кашкадарьинской области 14 девушек удостоены Государственной премии имени Зульфийи. Своими знаниями и мастерством они вносят достойный вклад в развитие различных сфер.

На мероприятии прочитаны стихи поэтессы.

У. БАРАТОВ, корр. УзА.

созданная по инициативе жительницы близлежащих махаллей фольклорная группа «Лолазор». — Многочисленным гостям из-за рубежа мы демонстрируем национальные обряды и ритуалы, — говорит участница творческого коллектива Ирода Юсупова. — В таких церемониях, как правило, участвуют иностранные гости. Например, мы провели наш национальный свадебный обряд для молодоженов из Испании. Когда невеста участвовала в ритуале, ее глаза искрились счастьем. Также супружеская пара из России попросила выполнить обряд соединения сердец. Вместе они уже 50 лет и самаркандская свадьба стала для них «золотой».

В программу фольклорной группы «Лолазор» включены колыхательные обряды, ритуалы, связанные с праздником Навруз, праздником урожая и другие.

Ринат АБДУЛМАНОВ, наш соб. корр.

С первых лет независимости в нашей стране осуществляются последовательные реформы, направленные на утверждение рыночных отношений, формирование и совершенствование устойчивой финансово-банковской системы. Результаты этих реформ проявляются во всех отраслях экономики. Малый бизнес и частное предпринимательство с каждым годом расширяются и стали решающей силой в обеспечении социально-экономического благополучия. Важными факторами при этом служат внимание главы государства к перспективам развития данной сферы, создание необходимой законодательной базы и, конечно, финансовая помощь коммерческих банков.

Своими приоритетными задачами банковская система нашей страны считает выполнение соответствующих нормативных документов по созданию благоприятной среды для ведения бизнеса, расширение оказываемых финансовых услуг. Такие задачи нашли отражение и в Программе, утвержденной постановлением Президента Республики Узбекистан № 1438 от 26 ноября 2010 года. В этом документе определены конкретные меры по достижению высоких международных рейтинговых показателей.

Последовательная работа в данном направлении дала возможность для повышения уровня капитализации и депозитной базы банков, увеличения объемов кредитования реального сектора экономики. В частности, по итогам 2014 года

совокупный капитал коммерческих банков увеличился на 25 процентов по сравнению с 2013 годом, за последние пять лет этот показатель возрос в 2,4 раза.

Следует отметить, что большое значение в обеспечении таких высоких темпов роста имеют меры, осуществленные в рамках денежно-кредитной политики Центрального банка. Так, с учетом тенденции снижения уровня инфляции, в целях поддержки роста инвестиционной активности в реальном секторе экономики ставка рефинансирования Центрального банка с 1 января 2014 года была снижена с 12 до 10 процентов, а с 1 января 2015 года снижена до 9 процентов.

По мнению международных экспертов, Узбекистан имеет большие возможности для дальнейшего улучшения рейтинга по индикатору «Получение кредитов» и для достижения более высоких темпов роста. Потому что Центральный банк республики накопил определенный опыт по обмену кредитной информацией и осуществлению соглашений по залоговому обеспечению.

В самом деле практические действия в данном направлении дали свой результат: по показателю «Индекс кредитного обмена» Узбекистан получил 7 баллов по 8-балльной системе. А это гораздо выше оценки государства — члена Организации экономического сотрудничества и развития (OECD).

Такие успехи, достигаемые банковской системой Узбекистана, находят подтверждение и у

международных рейтинговых агентств. В частности, если авторитетные рейтинговые агентства «Standard and poor's» и «Fitch ratings» еще раз подтвердили высокий рейтинг «стабильный», то международное рейтинговое агентство «Moody's» присвоило ей оценку «стабильный» пятый раз подряд.

Здесь необходимо отметить, что «Узпромстройбанк», «Агробанк», Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан, банк «Ипак йули», банк «Асака», «Ипотека-банк» получили рейтинговую оценку «стабильный» сразу у двух ведущих международных рейтинговых агентств. Более того, если в 2011 году положительный рейтинг удостоились 13 коммерческих банков нашей страны, то к сегодняшнему дню такой оценки достигли все банки Узбекистана.

По отчету Международной финансовой корпорации и Всемирного банка, представленному в октябре 2013 года, система кредитования в Узбекистане поднялась на 24 позиции, то есть со 154-го на 130-е место среди 189 государств мира. А по новому отчету этих авторитетных организаций, который был обнародован в октябре 2014 года, система поднялась еще на 26 ступеней и заняла 104-е место.

Положительные изменения в банковской системе нашей страны и достигнутые успехи отражаются в высказываниях представителей рейтинговых агентств и экспертов.

главным фактором в повышении авторитета банковской системы Узбекистана в мире.

Роман КОРНЕВ, Мария КУРАЕВА, главные аналитики международного рейтингового агентства «Fitch Ratings»:

— Продолжающийся в мире экономический кризис все еще оказывает негативное влияние на финансово-банковскую систему многих государств. Глобальный кризис вызвал много проблем на рынке финансовых услуг, особенно в тех государствах, которые больше опирались на внешние долги. В деятельности Центрального банка подобные факторы резко усилили значение банковского контроля.

С этой точки зрения мы высоко оцениваем работу, осуществляемую в вашей стране Центральным банком. Потому что тщательно разработанная стратегия по управлению банками создает большие возможности для стабильной работы банковской системы.

вкладчиков и иностранных инвесторов к банковской системе вашей страны, повышению ее авторитета на международных финансовых рынках.

Рост совокупных активов и кредитного портфеля коммерческих банков обеспечивается в основном за счет более широкого привлечения внутренних резервов и источников. В результате проведения такой политики доля кредитов, выделенных из внутренних источников, за последние пять лет возросла в 4,2 раза. В настоящее время их доля в общем кредитном портфеле коммерческих банков составляет 86 процентов. Говоря коротко, эффективная работа банковской системы Узбекистана наряду с обеспечением ее стабильности открывает большие возможности и для роста ее авторитета. В этом смысле считаем, что присвоенный банковской системе вашей страны рейтинг «стабильный» является самой достойной оценкой.

Бернардо Жеффри МОНТАНЕ, зарубежный эксперт (Сингапур):

— Факторов, определяющих развитие стран, много. Но основным среди них является стабильность банковской системы. Анализируя экономику некоторых государств мира, можно увидеть, что из-за последствий глобального кризиса их банковская система несет убытки в больших размерах или в разы сокращается получаемая прибыль. А банковской системой вашей страны ресурсные средства формируются полностью за счет внутренних резервов, в полном объеме хранятся денежные средства населения, которые оно доверило банкам; укрепляется тенденция ежегодного роста капитала банков. Находясь в современных банковских услугах для предпринимателей имеет большое значение, причем банковская система Узбекистана занимает все более высокие ступени в мировом рейтинге.

Присвоение вашим банкам высоких рейтинговых оценок справедливо и логически верно. Ведь все мы являемся свидетелями эффективности реформ, осуществляемых в банковской системе Узбекистана.

Мунна СИНГХ, руководитель узбекско-индийского совместного предприятия:

— Благодаря осуществляемому под руководством Президента Ислама Каримова реформам за короткий исторический срок Узбекистан сформировал свою стабильную банковскую систему. Это играет важную роль и для нас, иностранных инвесторов, чтобы связать свою предпринимательскую деятельность с вашей страной. Так и наше предприятие в Самарканде было создано совместно с местными предпринимателями. Сегодня оно успешно действует. За счет банковского кредита в размере 3,7 миллиона долларов США мы расширили сферу деятельности и увеличили объемы выпуска пряжи. Количество работников предприятия достигло 200 человек.

С практической помощью коллектива данного банка добиваемся больших успехов. Качество обслуживания высокое. Все банковские операции выполняем, находясь в своем офисе. В получении кредита нет никаких проблем, и годовые процентные ставки оптимальны. Мы ценим, что обслуживающий нас банк работает во благо клиента.

За такие удобства, созданные для предпринимателей, выражаю благодарность ответственным руководителям банковской системы вашей страны от имени деловых людей Индии.

Как видно, оперативными, качественными и широкомащтабными услугами, новыми и инновационными продуктами банки нашей страны не только завоевывают доверие клиентов, но и получают высокое признание международных экспертов. Это, безусловно, является результатом системных реформ, осуществляемых под руководством Президента страны по дальнейшему повышению стабильности финансово-банковской системы.

По материалам Центрального банка подготовил Саид РАХМОНОВ.

Международные рейтинговые агентства «Moody's», «Standard and poor's», «Fitch ratings»: «Банковская система Узбекистана — стабильна»

Лев ДОРФ, главный аналитик международного рейтингового агентства «Moody's Investors Service»:

— Наше агентство вот уже пять лет глубоко анализирует деятельность банков вашей страны и дает свою рейтинговую оценку в соответствии с нормами, установленными в международном масштабе. Она подтверждает платежеспособность банка, хранение средств вкладчиков в полном объеме, укрепление капитала банка и увеличение его активов, здоровый кредитный портфель, правильность разработанной кредитной, процентной и кадровой политики, оказание клиентам современных банковских услуг на уровне международных стандартов.

При оценке рынка финансовых услуг вашей страны мы убедились в том, что за последние годы его устойчивость заметно повысилась благодаря дальнейшему реформированию. Ярким примером может служить деятельность одного из авторитетных банков — Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан. Нашим агентством определено, что рейтинг финансовой стабильности этого банка достоин высокой оценки, долгосрочные и краткосрочные рейтинги депозитов в местной валюте, депозитов в иностранной валюте. Этот рейтинговый показатель свидетельствует, что банк занимает передовые позиции в привлечении зарубежных инвестиций в Узбекистан и их аккумуляции, в оказании услуг по иностранным торговым операциям.

Следует особо отметить, что Национальный банк имеет огромную ресурсную базу. Приняты все необходимые меры, чтобы не допустить дефицит ресурсов. Заслуживает внимания и то, что приоритетными задачами банка являются оказание клиентам современных интерактивных услуг, дальнейшее повышение их доверия, расширение корпоративных, розничных и инвестиционных направлений бизнеса.

Еще один из авторитетных банков вашей страны — это «Агробанк». Деятельность данного финансового учреждения, которое активно участвует в экономических реформах в аграрной сфере и играет ведущую роль в финансировании перспективных проектов, также достойна похвалы и признания.

Основным фактором успехов является депозитная политика, базирующаяся на взаимном доверии между банком и клиентом, осуществляемая в рамках равноправных, взаимовыгодных отношений. Ведь решаясь разместить свои сбережения в банке, вкладчики в первую очередь учитывают его надежность, уровень процентных ставок, структурные подразделения данного учреждения и каче-

ство оказания услуг клиентам. Здесь уместно подчеркнуть, что «Агробанком» осуществляется масштабная работа в данном направлении.

Руководство банка уделяет этим аспектам большое внимание и конкретно определило «точки роста» в перспективных продуктах и сегментах, приумножающих потенциал финансового учреждения по повышению своих доходов. В результате достигнуто расширение круга предоставляемых услуг, удовлетворение потребностей всех клиентов, а также оптимальное размещение средств, привлеченных от

«Азия альянс банк», «Хамкорбанк», «Савдогарбанк», «Инвест финанс банк» и «Алокабанк». Их экономические показатели постоянно растут, эффективно организуется работа и в территориальных отделениях.

Говоря о стабильной деятельности банковской системы Узбекистана, необходимо подчеркнуть, что реализуемая по инициативе Президента Ислама Каримова мудрая политика, указы и постановления, принятые в целях развития сферы, а также меры, направленные на предотвращение экономического кризиса, создали возможность для развития банковской системы вашей страны на уровне международных стандартов, для повышения к ней доверия со стороны вашего народа и представителей зарубежных деловых кругов.

Словом, присвоение банковской системе Узбекистана рейтинга «стабильный» в пятый раз подряд считается правильной, обоснованной и достойной оценкой.

Юлия КОЗЛОВА, Роман РЫБАЛКИН, главные аналитики международного рейтингового агентства «Standard and poor's»:

— Государства, прежде чем наладить сотрудничество с кавим-либо другим государством, вначале анализируют его экономический потенциал, обращая первоочередное внимание на деятельность банковской системы. Ее стабильность означает высокую платежеспособность государства. Именно таким потенциальным государством является Узбекистан. Банковская система вашей страны оправдывает доверие клиентов и иностранных инвесторов.

В этом смысле хотелось бы привести результаты анализа, проведенного нашим агентством в одном из авторитетных банков — Народном банке. Прежде всего надо

сказать, что в 2014 году этот банк добился огромных успехов. Важным фактором в повышении доверия к нему стало полное соблюдение работниками норм профессиональной этики в отношениях с клиентами, а также создание благоприятной деловой среды.

Нашим агентством этому банку дана рейтинговая оценка «В+/В» с перспективой «стабильный». Согласно оценке, долгосрочный кредитный рейтинг «В+» и краткосрочный кредитный рейтинг «В» гарантируют его бизнес-позицию, высокие темпы

роста активов, снижение влияния рисков на его деятельность и достижение хороших показателей доходности.

Стабильность перспектив рейтинга Народного банка оказалась такой, какую ожидали специалисты нашего агентства. Есть уверенность, что его финансовые показатели останутся стабильными и в перспективе.

Управление банковскими рисками является важным аспектом в стратегии развития данного финансового учреждения. Им организована работа по определению угроз, их анализ и система управления ими. Все связанные с рисками операции банка осуществляются в рамках установленных норм и ограничений, также проведена масштабная работа по ведению жесткого контроля над ними.

Заслуживает внимания и то, что банком создано единое информационное пространство для достижения надежности путем поэтапного приведения в соответствие систем программного обеспечения и защиты информации. Наряду с аналогичным оказанием услуг в регионах это позволяет укреплять доверие клиентов. Клиенты могут выполнять банковские операции, находясь дома или на рабочем месте — с помощью системы «Интернет-бан-

кинг», мобильного телефона, «Call центра». Поэтому количество клиентов год за годом увеличивается.

Если в 2011 году положительного рейтинга удостоились 13 коммерческих банков нашей страны, то к сегодняшнему дню такой оценки достигли все банки Узбекистана.



На правах рекламы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ

Творческая среда для юных талантов

Наши дети растут здоровыми и счастливыми. Все потому, что они окружены любовью не только родителей, но и государства, заботящегося об их полноценном досуге, развитии творческих способностей.

Благодаря постановлению Президента «О Государственной программе укрепления материально-технической базы и дальнейшего улучшения деятельности детских школ музыки и искусства на 2009—2014 годы» в республике появились десятки новых и преобразованных ДШМИ, где подрастающее поколение учится играть на музыкальных инструментах, рисовать, петь, постигает актерское мастерство. Большая работа в этом направлении проделана и в самом южном регионе страны.

В свете выполнения госпрограммы в Сурхандарье обновлено и построено 17 детских школ музыки и искусства. В частности, для 14 из них возведены современные, комфортабельные здания, в остальных проведен капитальный ремонт, — говорит начальник отдела по работе с ДШМИ управления народного образования области Нодира Ибрагимова. — Все они построены по типовым проектам и соответствуют современным стандартам. На днях новую мебель, необходимое оборудование и арсенал инструментов получают и последние три школы музыки и искусства.

За годы действия госпрограммы в регионе заметно возросло число желающих приобщиться к высшим образцам музыкального, изобразительно-прикладного, танцевального искусства. Сегодня учащимися ДШМИ области являются более двух с половиной тысячи мальчиков и девочек.

Реклама и объявления

— Реализация программы направлена не только на материально-техническое оснащение школ, но и на укомплектование их высокопрофессиональными педагогическими кадрами, — продолжает Н. Ибрагимова. — Делать первые шаги в творчестве юным сурхандарьинцам помогают 453 преподавателя. Важно, что каждый из них не только профессионал своего дела, но и искренне любит детей, а значит, занятия проходят в доверительной дружеской обстановке, позволяющей раскрыться юным дарованиям.

Одной из первых школ, ощутивших на себе действие государственной программы, стала ДШМИ № 2 города Термеза, капитальный ремонт в которой был сделан в 2010 году. Сегодня ее учениками являются более 230 мальчиков и девочек.

Благодаря проведенной реконструкции школа изменилась не только внешне. Были открыты новые отделы — ударных инструментов, театрального искусства. Получены музыкальные инструменты и оборудование для занятий рисованием, резьбой по ганчу и дереву. Кроме того, коллектив пополнился молодыми перспективными педагогами, а главное, в школе увеличилось количество желающих приобщаться к миру прекрасного.

— Раньше в основном к нам приходили дети, чьи родители так или иначе были связаны с искусством, — говорит директор ДШМИ



Фото автора.

№ 2 города Термеза Эрмат Юлдашев. — Сегодня же картина в корне изменилась, поскольку многие понимают, что воспитание ребенка в таком учреждении позволяет не только раскрыть его творческие способности, но и обогатить духовный мир. Так, если пять лет назад в школе насчитывалось всего десять юных художников, то сейчас в отделе изобразительного искусства у нас занимается уже более 40 ребят. Все большей популярностью пользуется театральное отделение. В целом благодаря проведенной работе у нас не только увеличилось количество учащихся, но и повысилось качество обучения.

Подтверждением этих слов являются результаты, достигнутые ребятами за последнее время. Так, в минувшем году наши воспитанники успешно выступили на республиканском конкурсе среди юных музыкантов «Санъат гунчари», пополнив копилку школы наградами

разной пробы. Заявили они о себе и на международной сцене, достойно представив национальное искусство на конкурсе молодых исполнителей, проведенном в прошлом году в Беларуси.

Действительно, юные сурхандарьинцы из года в год радуют все новыми достижениями в мире музыки и искусства. Только за последние три года они успешно выступили на более чем десяти международных конкурсах. Среди тех, чей талант привлек внимание зарубежных специалистов, — учащаяся ДШМИ № 2 Мохинур Воисова, удачно выступившая на конкурсе юных балетмейстеров в Латвии. Лучшей в международном конкурсе юных вокалистов (Россия), где участвовало почти 200 исполнителей, признана пятиклассница детской школы музыки и искусства № 9 Ангорского района Нафиса Наимова. И этот список можно продолжить.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 5 по 9 января 2015 года

1. Зарегистрированы:
1. Постановление Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий и Министерства финансов Республики Узбекистан от 29 декабря 2014 года № 93-мх, 89 «О внесении изменений и дополнения в Положение о порядке исчисления и уплаты юридическими лицами, оказывающими услуги мобильной связи (сотовыми компаниями), платы за использование абонентского номера»
Зарегистрировано 05.01.2015 г., вступило в силу с 12.01.2015 г.
2. Приказ министра здравоохранения Республики Узбекистан от 9 декабря 2014 года № 20 «Об утверждении Положения о

Информация

порядке отбора больных на проведение операции кохлеарной имплантации в медицинских учреждениях»
Зарегистрирован 08.01.2015 г., регистрационный № 2648 (вступил в силу с 12.01.2015 г.).
3. Приказ генерального директора Центра по координации и развитию рынка ценных бумаг при Госкомконкуренции Республики Узбекистан от 16 декабря 2014 года № 2014-32 «О внесении изменений и дополнений в Положение о реестре владельцев акций и реестре владельцев корпоративных облигаций»
Зарегистрирован 08.01.2015 г., регистрационный № 1911-3 (вступил в силу с 12.01.2015 г.).

(Продолжение следует.)

Вниманию организаций и предприятий!

В соответствии с требованиями Закона Республики Узбекистан «Об акционерных обществах и защите прав акционеров» от 6 мая 2014 года и внесением изменений в организационно-правовую форму ЗАО «Дженерал Моторс Узбекистан» переименовано в АО «Дженерал Моторс Узбекистан».

Полное наименование компании:	
на узбекском языке —	«GM O'zbekiston» Aksiyadorlik Jamiyati;
на английском языке —	«General Motors Uzbekistan» Joint Stock Company»;
на русском языке —	Акционерное общество «Дженерал Моторс Узбекистан».
Сокращенное наименование:	
на узбекском языке —	«GMO'zbekiston» AJ/ «GMO'z»;
на английском языке —	«GMUzbekistan» JSC/ «GMU»;
на русском языке —	АО «ДжиЭм Узбекистан»/ АО «ДжиЭмУз».

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

Заказчик — **АО «TOSHKENT ISSIQLIK MARKAZI»**

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ НА 2015 ГОД ПО ОБЪЕКТАМ

Лот № 1. «Капитальный ремонт котельного, котельно-вспомогательного оборудования теплоисточников АО «Toshkent issiqlik markazi» ТЦ-1, ТЦ-3, ТЦ-4, ТЦ-5, ТЦ-6, ТЦ-7, ТЦ-8, ТЦ-9, ТЦ-10.

АО «Toshkent issiqlik markazi» объявляет конкурсные торги по капитальному ремонту котельного, котельно-вспомогательного оборудования теплоисточников АО «Toshkent issiqlik markazi» на 2015 год. **Финансирование** осуществляется за счет собственных средств заказчика. **Срок окончания работ** — до 1 августа 2015 года. **Организатор конкурсных торгов** — АО «Toshkent issiqlik markazi». Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, разрешение на осуществление данного вида деятельности, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ, обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора. **Для участия в торгах по отбору подрядных организаций и получения конкурсной документации необходимо обратиться с письменным запросом к организатору торгов — в АО «Toshkent issiqlik markazi» по адресу: г. Ташкент, массив Ялангач, 164, каб. 20. Телефон (0-371) 262-52-22.**

Оферты принимаются организатором конкурсных торгов по вышеуказанному адресу. Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по вышеуказанному адресу. Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления. Справки по телефону (0-371) 262-52-22.

POS - СИСТЕМЫ АВТОМАТИЗАЦИЯ **Micros**®



Официальный партнер в Узбекистане

Сканеры штрих-кодов

Моноблоки

Дисплеи покупателя

Чековые принтеры

ПОСТАВКА ОБОРУДОВАНИЯ И АВТОМАТИЗАЦИЯ:

- торговые точки (магазины/супермаркеты);
- бутики, непродовольственная розница;
- рестораны, кафе, бары;
- фитнес-клубы, бильярдные, боулинги и т. д.

Моноблоки, кассы, сканеры штрих-кодов, принтеры чеков, торговые весы. Программное обеспечение: Atol, Microinvest, Айтида. Автоматизация «под ключ».
Товар сертифицирован. Услуги лицензированы.

- ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир — бывш. ГорГАИ), тел.: (+99871) 200-34-34 (доп. 850, 858), факс 281-43-65.

www.micros.uz;
e-mail: scales@ucd.uz, micros@ucd.uz

ООО «NEW ESTATE ACTION»
приглашает на открытые аукционные торги

Департамент судебных исполнителей Шайхантауровского района города Ташкента выставляет на торги следующее имущество:

1. Согласно исполнительному листу № 14721-24/15 от 29 октября 2013 года однокомнатную жилую квартиру № 38 общей площадью 33,0 кв.м, находящуюся по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский р-н, квартал 4, дом 17.
Стартовая цена — 51 638 704 сума.

2. Согласно исполнительному листу № 6145/15 от 29 июля 2014 года здание гостиницы общей площадью 350,0 кв.м, находящееся по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Ракатбоши, 73.
Стартовая цена — 922 313 783 сума.

Департамент судебных исполнителей Уртачирчикского района Ташкентской области выставляет на торги согласно исполнительному листу от 13 августа 2012 года недвижимое имущество — здание магазина общей площадью 4,08 кв.м, находящееся по адресу: Ташкентская обл., Уртачирчикский р-н, г. Тойтепа.
Стартовая цена — 6 590 000 сума.
Аукционные торги состоятся 24 февраля 2015 года в 11.00.
Прием заявлений от претендентов на участие в аукционных торгах прекращается за один день до начала аукционных торгов. С выставленным на аукционные торги имуществом можно ознакомиться непосредственно на месте в присутствии соответствующих представителей отдела судебных исполнителей.
Претенденты на участие в аукционных торгах обязаны оплатить десятипроцентную залоговую сумму от стартовой цены реализуемого имущества согласно договору задатка на расчетный счет ООО «NEW ESTATE ACTION» в АКИБ «Ипак Юли», Мирабадский филиал, р/с 20208000104995394001, МФО 01101, ИНН 302373151.
Услуги лицензированы.

Аукционные торги состоятся по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Махмуда Таробий, 31. Телефон (0-371) 254-69-13.

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТАМ:

Лот №	Под-лот	Наименование объекта	Стартовая стоимость объекта с НДС (сум.)	Стартовая стоимость объекта без НДС (сум.)	Срок ввода
13	13-1	Реконструкция учебного корпуса № 2 Ташкентского института текстильной и легкой промышленности по ул. Шожахон, 5 в Яккасарайском районе г. Ташкента	8 085 517 676	6 737 931 397	1 декабря 2015 года
	13-2	Реконструкция места проживания студентов № 5 Ферганского политехнического института в г. Фергане	2 158 932 052	1 799 110 043	1 сентября 2015 года

Финансирование осуществляется за счет средств Фонда развития материально-технической базы высших учебных заведений при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» при Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным торгам по выполнению строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 701. Тел. (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации по каждому подлоту — сто тысяч сумов.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Чимбой, 2.

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-130. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 40 213. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41. 1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Депутатский редактор И. СЕРЫХ
Депутатский редактор Д. РАҲҲОВА
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по УзА: 20.50 Подписано в 21.50